AwaAeén #4

OpLa Zuvaptnoswv

Mavenotipo KpRtng
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AvVaKOWVWOELS

Nopaokeun 6/10, 4-6, AIANE=H
Tpitn 10/10, kevo

Méumtn 12/10, ®PONTHETHPIO #1
Nopaokeun 13/10, AIAAEZH

’N. Mavemotipto Kprtng

N = TpApa Enetipng Ynoloylotwy
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Avtikeipeva Staleéng

ATUTIOC OPLOUOC OPLWV
AkpLPrc/Tumikdc opLlopnoc oplwv
Kavovec opilwv

MAgupikd/OAKA OpLa

2UVEXELO CUVOPTNOEWV

Mavenotipo KpRtng

TuApa Enotnung YnoAoylotwy

HY-110 2023



=78 TuApa Enotipng Ynoloyiotwy

Méoo¢ puOpo¢ petafoAng

O pEoog puBuog petaBorngTngy = f(x) wg mpog
x oto dtaotnua [xq, x, ] Slvetat amno
Ay _ fOa)=f(xa) _ flxath)—f(x1) h = 0

h V4

AX X2—X1

Téuvovoa

KAlon tng

P(xy, f(x))) TEQUVOUOQG

MavemoTtipio Kpritng HY-110 2023




KAton kaumuAng

IXHMA 2.3 H soamtopevn ¢ kapmoing oto P eivon 1) evbeia mov o1gpyetar amo to P e
KALOT) TO OP10 TOV KAMGE®V TOV TELVOLGOV KuB®OS Q — P om0 omoadnmoTe TAEVPA.

Mavenotipo KpRtng

TpApa Enetipng Ynoloylotwy HY-110 2023




ATUTTOG 0PLOMOC Opilou

* Eotw ot n f(x) opiletal O©TO QVOLKTO
dlaotnua ekatepwOBev Tou onuUeElov ¢, EKTOC
oto bloto ¢

* Av n f(x) mAnowaleL kovta otnv Tty L yua
KABe X OPKOUVIWC KOVIA OTO C, AEME OTL N
f(x) tetveL oto oplo L kaBwg to X TEWVEL OTO C

lim f(x) =L

X—C

MavemoTtipio Kpritng HY-110 2023

TuApa Enotnung YnoAoylotwy



Kavovecg opilwv

Eotw L, M, c, k € R kal }Ci_rgf(x) =L il_r)ré gx) =M
« lIm(FG0) + g(0) = L+ M

« lim(F(0) — g(0) =L — M

* lim(k - f(x)) =

+ lim(f() - gG) =L M

. llm(f(x) = i, M#0
x—c g(x) M
o lim[f(x)]™ = [L]™ 6Tov n BeTikd¢ akalpeog
X—C
1
e lim[Yf(x)]=VL =1L~
X—C

Mavenotipo KpRtng

TpApa Enetipng Ynoloylotwy HY-110 2023



NeputTtwoeLg

Oplat TOAUWVUULKWY CUVAPTOEWV

AvP(x) =a,x"+a,_ x" 1+ +ax+aq
limP(x) = P(c) = a,c*+ -+ asc+ ag

X—C

Opla pNTWV CUVOPTNCEWV

: m P(c)
m e = 2@ Ve @@ #0

MavemoTtipio Kpritng HY-110 2023
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OsWPNHA €KOAVTOULTCH

Eotw oL g(x) < f(x) < h(x) ywa kaBe x OV AV KEL
OTO OVOLKTO SLACTNUOL TTOU TIEPLEXEL TO € (EVOEXOUEVWC
EKTOG TOU X = C). AV LOXUEL OTL

lim g(x) = lim h(x) = L

X—C X—C

tote lim f(x) =L X
X—C

Mavenotipo KpRtng
TpApa Enetipng Ynoloylotwy HY-110 2023




AKpLBNRC OPLONOC TOU Opiov

Fotw ot n f(x) opiletaL oe kABe onueio evog
avoLXtol OLaoTNMATOC TIOU TEPLEXEL TO €. To OpLO
™G f(x) kaBwg To X Telvel oTo ¢ gival o aplOuog L

lim f(x) =L

X—C

av ylo KaBe € > 0 vmapyel avtiotowo 6 > 0 tETOLO
WOTE ylo KAOE x:

|f(x) — L| < e omotedbnmote 0 < |x—c|<$é

MavemoTtipio Kpritng HY-110 2023
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AKpLBNRC OPLONOC TOU Opiov

Eotw otLn f(x) opiletal oe kaBe onueio evog avolytou
SlaoTaToc mou TepLEXeL To ¢. To oplo tng f(x)
KaBwc To x Telvel oto ¢ eival o aplBuoc L

lim f(x) =L

X—C

Ve>036>0:0<|x—c|<d=|f(x)— Ll <e

avenotipo KpRtng
HY-110 2023

TuApa Enotnung YnoAoylotwy



AKpLBNRC OPLONOC TOU Opiov

y
A
L+eTT )
[ n f(x) Bpioketar
L, (& '
¢ fx) Bernard Bolzano
L—el | 1781-1848
Yo k@b x # ¢
mov Ppicketal e5G
r 6 3 L]
{ i—c 3 > X
0 y 7 —
c—8 ¢ c+3d Augustin-Louis Cauchy

1789 —1857

Mavenotipo KpRtng
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Napadeypa

y
A
Noavaovy- g .
KPATNGOVE I |
10 Y GE 0WTO < 76~ : :
10 £0POG 5 | I
R * | Koo gpiypa:
| Il y=135
| |
o
¢ >X
of 345
/| Hsmonizo
[TepropiCovpe
TO X GE QVTO
70 S1GoTNHO

Mavemotipio Kpritng

TuApa Enotnung YnoAoylotwy

ZXHMA 2.15 Tlepropilovrtog To x

G€ UMOCTUGT] LKPOTEPT] TNE LiOC
LOVAdUC amd TO X = 4, KOTUPEPVOLLLE
V0. GUYKPOTI|GOVLLE TO V GE UMOGTUGCT)
LLKPOTEPT TOV OVO LOVAO®V Ao TO

y = 7 (Ilapaderypa 1).

HY-110 2023




AKpLBNC 0pLOUOC TOVL Opilou

y y
'y A
] y =f(r)/ 1 y =f(r)/
L+ 0 L+ 10 |
|
|
L Li———7== I
| | -
1 _ | |
L= 10 =10 —
| |
/ > X / | I | > X
0 0 / A0 Y
X0 = 61/10 X+ 81710
The challenge: Response:
Make |f(x) —Ll <e=L |:-r — xﬂl < 8110 (a number)

Mavenotipo KpRtng

HY-110 2023




AKPLBC 0PLOUOG TOV Oplov

Y y
A A
y =f'(7 y = f(x)
| ;]
L+100 100 |
L——==—- Li————=> |
1 l _ L .
L=100 / | L =700 / o
I | |
| l |
/ | AN | N
0 Xq > 0 P T
Xo— 01100 X0 T 01100
New challenge: Response:
Make | f(0)~ L] < € = - | x = xo| < 81100

Mavenotipo KpRtng

HY-110 2023




AKPLBC 0PLOUOG TOV Oplov

1 !
y=fx y = f(x)
1
1 1
L+ 1000 L + 1500
"'h—___\_ '\—__,_‘_‘_h
L
/IF/ L
I — 1 | 17
1000 I L =1000
I
I
/ ' > X / sy
0 X0 0
New challenge:

Response:

1000 | x = xo| < 8111000

Mavenotipo KpRtng

HY-110 2023




Napadeypa

Na 6Ot ot lim (5x — 3) = 2

x—1

Na dewxBetl ot limx =
X—C
Na dewxBei ot lim k =k

X—C

Mavenotipo KpRtng

TpApa Enetipng Ynoloylotwy HY-110 2023




Napadeypa

y
Na 6exBet ot lim (5x — 3) = 2 =/
x-»1r- - /
Na dexBeil otL lim x = ¢ g e
X—C : :
Na dewxBei ot lim k =k Y —

X—C

Mavenotipo KpRtng

TpApa Enetipng Ynoloylotwy HY-110 2023



Napadeypa

Na 6Ot ot lim (5x — 3) = 2

x—1 y

Na dewxBetl ot lim x
X—C

I
)
Ly L
| 4
S ™ o
|
|
|
|
|
|
|
|
\

=]
3
|
o
o B R
&
+
=2
v
-

Na 6ewxBel ot lim k
X—C

Mavenotipo KpRtng

TpApa Enetipng Ynoloylotwy HY-110 2023



Napadeypa

Na 6Ot ot lim (5x — 3) = 2

x—1

Na deyBet ot lim x = ¢ ,
X—C A
k+ e y=k
i—c| -
Na dewxBei ot lim k =k ]
xc .
0 c—|8 1.1: c|+3 T

Mavenotipo KpRtng

TpApa Enetipng Ynoloylotwy HY-110 2023



Napadeypa

Mo e = 1, Bpeite 6 > 0 TO TETOLO WOTE VA LOYUEL

limvVvx—1 =2
xX—5
y

|

|

|

|

I |

I |

.

1 i i

I | |

/133

[< I =
||||||||

8

of 1 2 5
EKTOX KAIMAKAY

HY-110 2023




EUpeon avoxne &

Awadikaoia eUpeonc evoc d > 0 tETolov wote
|f(x) — L| < e omotebnnote 0 < [x —c| < §

1. Em\boupe tnv avicotnta |f(x) — L| < € yia va
Bpoupue eva avolyto dtaotnua (a, b) mou va
TIEPLEXEL TO € OTO OTOLo N avicoTnTa LOYVUEL VX # C

2. Bplokoupe eva 6 > 0 TETOLO WOTE TO AVOLYTO
Swaotnua (¢ — 6, ¢ + 8) pe kévtpo to ¢ va
Bploketal evtog tou (a, b).

H avicotnta |f(x) — L| < € Ba loyVel Vx # ¢ eviog
ouTtoU tou S-6LaoTAMaTOC

NavemoTtipio Kpritng HY-110 2023
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Napadeypa

(o) Nt BpeBeito lim f(x) =+V1 — 5x

xX——-3

(B) No BpeBel 6>0 yia € = 0.5 wote va LoyVeL To OpLo

Mavenotipo KpRtng
TpApa Enetipng Ynoloylotwy HY-110 2023




Napadeypa

(o) Nt BpeBeito lim f(x) =+V1 — 5x

xX—>-—3
(v) No BpeBel 6>0 yia € = 0.1 wote va LoYUEL TO OpLo

4.6

4.4 r

42 r

X:-2.841
Y: 3.899

4+

3.8

3.6 [

34 r

3.2

-4 -38 -36 -34 -32 -3 -28 26 -24 22 -2

Mavenotipo KpRtng

TpApa Enetipng Ynoloylotwy HY-110 2023



MepUTTWON HE TPLYWVORETPLKO apLlOpo

. sSin6 , ,
e lim = 1 omovu 8 os aktivia
g0 0
— 397 > 6
;o ) Sin 2x 2
* Na deyBetl otL lim ==
x—0 5X 5

Mavenotipo KpRtng
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Whiteboard

Mavenotipo KpRtng
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A (Sx-—»‘S)Z 2

x|
c = | , L(%):gX'g

N .y.o
L2
J

Ciw kIF €209, V™ atda J> o WA €

X-1129 — |hw-2/<¢

<\
O
\L“’J _.7_)46-) )&Sx-—@- 2I<G =“Sx-g'<f-=’
¢
SI)(-—\‘LC"—"" l?j\..:l\_.' <? Sg c

OLQ(.—\\cb _-:-%: IGK__*Q-’ZI&'S‘X*”é s

Mavenotipo KpRtng
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Ciw Otdopive €39, Ve 0(3’60'" Js o

| x—c|\¢ € onere 0<]X=C[< P IR

Mavemotipo Kpitng
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Y\« &=\, V« ﬂ(“OG; -
. ‘l'_— = 2
-t 1910 D NE 94\4’ X—I =

X =S
T P

] _(é&t' -24) = \g\,&—l <37

VL4 = 2 « X< |O
\47(/_ ) ~ ,<J
22 5 — 3T xS+ & IX-5
i O ‘;_-g S—B_‘-‘Z__)J:X
b\=3 = ~ S4 4316 — %= T

Mavenotipo KpRtng
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0 L\W L( =L -‘—(x)'-' \'l <X E=2<5
Vo le€ g ¥F £==
- ic=4=L
= w |-SX = 1<
(o) Aw | =SX E'"S
X" =

Mavemotipio Kpritng
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e'-'—c’l’- L=4

\2€= H—-S—X—‘-I,<"l-1

\o: ‘—l‘n -4

3 162442
)3472

2% x-(-D)ed > S - v xed=s
(

_3-3= -3 1672 9 =042

%’3 = %, 24 L— b‘l=d/’58 szwj:(d”‘z 01'9
= - 01’55

Mavemotipio Kpritng
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c=17 \\-(sa-'G\Qz-:"
2,6 L xe-3

_ 5:1}(
_____\z,f-—i I O
y-3 =

Mavenotipo KpRtng
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p-d.o AW W =
X“"o Sx
2)g SialY
L giwZX Li~ — B
Uw —— %0 zx
¥=© ;-SY 351*2 Sta9_ 2
L =
2 Ui S > g-10
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